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78% болгар придерживаются мнения, что климат в мире меняется, только 8%
придерживаются противоположного мнения. Это ответ на первый вопрос
климатического исследования, который проводился среди 1010 человек. Изменение
климата — номер один в Европе, и оно будет определять всю политику институтов в
течение следующих 30 лет. Хорошо то, что 78% жителей Болгарии осознают проблему и
ответственно относятся к ней. 

  

Подробнее: 
https://bourgas-ru.turbopages.org/bourgas.ru/h/izmenenie-klimata-v-bolgarii-vidno-nevooruzhe
nnym-vzglyadom/ 
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